MockBa

NHdopmauus 06 obbvekTe

Ne nioTa 25458
Tun coenkn Mponaxa
HanpaBneHue PybneBo-YcneHckoe
CTommoCTb 60 000 000 py6.
YnaneHHocTb oT MKAL 12 KM
HacenéHHbI NyHKT MockBa
Obuwas niowaab goMa 503 m?
Mnowapb y4yacTka 19 coT.
TayHxayc HeTt
OnucaHue

Ha npopaxy npegnaraeTcs KOTTEAX noj
KJI104, pacrnonoxeHHobin B K MeTpoBso-
[anbHee.

Ob6was nnowanb - 503 M2, yyacTtok 19
COTOK.

MnaHMpoOBKOW NpenyCcMOTPEHO:

Llokonb: TpeHa)kepHbIi 3a/, ABa BUHHbIX
norpeba, oy, KOTesibHas.

1 3TaXK: NPUX0XXas - KAMUHHbIA 3a, 3UMHWIA
cag, bacceitH, cayHa, c/y, iBe CnanbHW.

2 3TaXK: KyXHS - FOCTUHAsA, 3a1, TPU CNabHY,
cly.

3 3TaX: CNaJibHSA, ABE CnanbHK C 6aNKOHOM,
MacTep - cnanbHa ¢ c/y, rapaepob,cly.
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